
VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA A DOPLNĚNÍ  

ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4  
 

 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

„Revitalizace Regionální knihovny Teplice (přestavba podkroví pro nové aktivity)“ 

 

ZADAVATEL:  

Regionální knihovna Teplice příspěvková organizace, Lípová 796/13, 415 01 Teplice,  

IČ: 00361216 

Zastoupený společností ECC Group, a.s., Na Nivách 956/2, 141 00 Praha 4, IČ: 27963306 

 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ust. § 98 zákona, změnu 

nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s ust. § 99 zákona. 

 

DOTAZ Č. 1: 

Prosíme o vysvětlení ZD: 

V ZD čl. 13.1 Hodnocení nabídek - část A uvádíte: 

B. Metoda vyhodnocení nabídek – kritérium č.2: Zkušenosti dodavatele s realizací obdobných zakázek 

(váha 20%). Dále v textu se také píše, že budou hodnoceny zkušenosti dodavatele, ale přímo nad 

tabulkou počet provedených referenčních zakázek na str.21 uvádíte, že zadavatel bude hodnotit 

zkušenosti vedoucího realizačního týmu ….. (pracovní pozice s tímto názvem se dle ZD nepožaduje). 

Předpokládáme, že v textu nad tabulkou došlo k administrativní chybě, ostatní text je v pořádku a 

zadavatel jako hodnotící kritérium požaduje zkušenosti dodavatele, a ne vedoucího realizačního týmu. 

 

ODPOVĚĎ Č. 1: 

Ano, zadavatel požaduje a bude hodnotit zkušenosti dodavatele. 

 

 

DOTAZ Č. 2: 

Prosíme o vysvětlení ZD: 

Elektroinstalace - v části VV „D1.4e (3) – Zažízení silnoproudé elektrotechniky (umělé osvětlení)“ není 

jasné, zda položky výkazu mají zahrnovat komplet materiálu i montáže, nebo zda jde jen o montáže 

(typ položky „K“) svítidel a příslušenství. 

Nikde jsem nenašla poznámku, že by svítidla z tohoto oddílu (v Seznamu zařízení S1 až S10 a SL) 

dodával investor (viz položka č. 108 v části VV „D1.4e (2) = Montáž ostatních svítidel dodaných 

investorem“). 

 

ODPOVĚĎ Č. 2: 

Projektová dokumentace silnoproudů je rozdělena na tyto 3 části: 

D1.4e (1) - Zařízení silnoproudé elektrotechniky (MATERIÁL) 

 Tento oddíl obsahuje dodávku elektromontážního materiálu pro celou stavbu. Tzn. i všechny 

kabely, spínače atd. pro oddíl D1.4 e (3) 
D1.4e (2) - Zařízení silnoproudé elektrotechniky (MONTÁŽ) 

 Tento oddíl obsahuje všechny montáže včetně položky 108, která je myšlena jako kompletní 

montáž svítidel podle oddílu D1.4 (3). Chybně zde byla uvedena dodávka investorem.  
D1.4e (3) - Zařízení silnoproudé elektrotechniky (umělé osvětlení) 



 Zde jsou položky pouze jako dodávka materiálu (bez montáže). Přesně se jedná o dodávku 

svítidel pro m. č. 301 Dětské oddělení a 304 Edukativní dílna. 

 

 

DOTAZ Č. 3: 

Svítidla pro dětské oddělení a edukační dílnu si zadavatel dodává sám? 

 

Pokud ano potom jsou montáže uvedené dvakrát...v oddílu zařízení silnoproudé elektrotechniky (2) v 

oddílu D7 pol.č. 108 a druhá je celý oddíl ZSE (3). 

Pokud ne, je tedy tato položka navíc a v oddílu zařízení silnoproudé elektrotechniky (3) chybí materiálové 

položky. 

Prosíme o vysvětlení a popřípadě opravu VV. 

 

ODPOVĚĎ Č. 3: 

Viz odpověď č. 2 tohoto vysvětlení ZD. 

 

 

INFORMACE Č. 1, ČÁST ZAKÁZKY C: 

Zadavatel při kontrole uveřejněných dokumentů zjistil, že nedopatřením došlo k uveřejnění příloh 

(čestných prohlášení) u části zakázky „C) ICT vybavení“ se špatným označením části zakázky. Obsah 

čestných prohlášení se nemění. Zadavatel jako přílohu tohoto vysvětlení ZD zasílá čestná prohlášení se 

správným označením. 

 

 

INFORMACE Č. 2: 

Jelikož to povaha vysvětlení ZD vyžaduje, zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o 3 pracovní 

dny. 

 

Lhůta pro podání nabídek končí 13. 3. 2023 v 14:00 hodin.   

 

 

 

V Praze, dne 24/2/2023 

 

 

 
...................................................................... 

Bc. Tomáš Lacina 

Zástupce administrátora VŘ 


